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Närvarande:
Anders Nordmark, ordförande
Gunborg Johansson, vice ordförande
Bo Nässlander, ledamot
Kent Malmqvist, ledamot
Eva Larsson, ledamot
Kerstin Hållbus, ledamot

Förvaltningen:
Toni Mellblom, avdelningschef
Gunilla Olsson, administrativ sekreterare

Förhinder:
Lilia Kalmér, ledamot

Tidpunkt:
2018-08-23

Plats:
2018-08-23

Sekreterare

Gunilla Olsson

Protokollet justeras

Anders Nordmark                           Gunborg Johansson

ordförande                                      vice ordförand
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§ 1. Sammanträdets öppnande och godkännande av 
dagordningen

Ordförande öppnade mötet och dagordningen godkändes.

§ 2. Val av justerare

Anders Nordmark och Gunborg Johansson valdes att justera 
protokollet.

§ 3. Nämndärenden

Ärende 2, Medborgarförslag om informationstavlor runt 
Trekanten
Rådet vill tillägga att informationstavlorna måste sättas upp på ett 
sådant sätt att de blir möjliga att läsa för rullstolsburna personer.

Ärende 3, Medborgarförslag om barnvagnsramp vid 
strandpromenaden i Gröndal
Rådet instämmer i förslaget under förutsättning att 
strandpromenaden också görs tillgänglig för personer med rullstolar 
och rollatorer. Rådet erbjuder sig att bidra med sin kunskap om 
funktionsnedsättning när ramper planeras. 

Ärende 9, Automatisering av kommunal verksamhet - motion 
från (L), Yttrande till kommunstyrelsen
Rådet framför att det är viktigt att det finns en valfrihet för brukaren 
vid införandet av automatisering i omvårdnadsarbetet. När det 
gäller automatisering av ansökningar etc. vill rådet påminna om att 
inte alla medborgare är datorvana eller har tillgång till dator och 
internetuppkoppling. 
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Ärende 15 (anmälningsärende), Behov av säker passage för 
gående och cyklister mellan Årstadal och Liljeholmens 
centrum, anmälan av beslut från Trafiknämnden
Rådet vill ha fortsatt information om vad som händer i frågan. 

§ 4. Övrig information från förvaltningen

Toni har varit i kontakt med Kerstin Forsén på bedömningskansliet. 
Hon är intresserad av att besöka rådet. Toni ska fråga henne om hon 
har möjlighet att komma på rådets sammanträde den 18 oktober.

§ 5. Balanslistan

Rådet och Toni Mellblom gick tillsammans igenom och 
uppdaterade balanslistan.

§ 6. Övriga frågor

 Möte med funktionshinderrådet angående budgeten.
Eftersom det är valår blir tiden för budgetarbetet kortare än 
den brukar. Förvaltningen är inte klar med tidsplaneringen 
än. Toni återkommer med förslag på tid för möte med 
funktionshinderrådet. 

 Möte med pensionärsrådet
Funktionshinderrådet ska träffa pensionärsrådet den 6 
september. Pensionärsrådet ordnar lokal.

 Remiss av färdplan för ett Stockholm för alla – en rapport 
från kommissionen för ett socialt hållbart Stockholm
Förvaltningen ska svara på remissen senast 2018-11-30.
Gunilla trycker upp och skickar ut remissen till alla i rådet. 
Rådet har möjlighet att få med en sammanfattning av sina 
synpunkter i förvaltningens yttrande. Carina Cronwall 
handlägger ärendet.

 Remisser allmänt
Om tidsplanen för ett remissyttrande inte är för kort så kan 
rådet även i fortsättningen få möjlighet att få med sina 
synpunkter i förvaltningens yttrande. 
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 Hösten 2018
20 september: Parkingenjör Kristina Lundborg besöker 
funktionshinderrådets sammanträde.

15 oktober: Informationsträff med HSO. Gunilla skickar 
inbjudan till alla i funktionshinderrådet igen.

18 oktober: Kerstin Forsén från bedömningskansliet besöker 
funktionshinderrådets sammanträde. 

Toni återkommer med förslag på datum: Möte angående 
budgeten. 

§ 7. Nästa möte

Nästa möte blir den 20 september kl.14:30 med förmöte kl.13:30.
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